



В Республике Татарстан двое местных жителей предстанут перед судом по обвинению в гибели людей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовных дел в отношении 67-летнего директора фирмы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), и 54-летнего директора управляющей компании, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, повлекших смерть двух и более лиц).

По версии следствия, директором организации для реализации газового оборудования в коммерческих целях открыт магазин «Газтехника» в доме № 40 по ул. Гафиятуллина города Бугульма Республики Татарстан путем объединения двух жилых квартир. В дальнейшем, им проведены работы по отоплению данного нежилого помещения и осуществления поступления горячего водоснабжения в нарушении норм и правил безопасной эксплуатации газового оборудования. Директором УК, занимающейся обслуживанием указанного многоквартирного дома, в нарушение действующих норм и правил не организована надлежащая проверка в области технического обслуживания дымоходов и вентиляционных каналов.

Совокупность преступных нарушений норм и правил в монтаже и последующей проверке газового оборудования привела к тому, что ввиду проникновения углекислого газа в вентиляционные каналы многоквартирного дома задохнулись и погибли от удушья двое жильцов квартиры, расположенной над магазином и одному человеку был причинен легкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

13 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1830628>